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第十届董事会第十二次会议决议公告

公司董事会及董事会全体成员保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏，并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。 

北京京城机电股份有限公司（以下简称“公司”）第十届董事会第十二次会议于2023年4月28日，在公司会议室，以通讯方式召开。应出席会议的董事10人，实际出席会议的董事10人。公司监事、高级管理人员列席会议。会议召开符合所有适用法律和《公司章程》的规定。
1、审议通过《公司董事长变更的议案》
公司董事会于2023年4月28日收到董事长王军先生提交的书面辞职申请。王军先生由于工作变动原因申请辞去公司执行董事、董事长、董事会战略委员会委员及召集人、董事会薪酬与考核委员会委员职务。董事会人数不会因王军先生的辞职而低于召开董事会会议的最低法定人数，能够保证董事会的正常工作。董事会充分尊重王军先生的决定，接受他的辞职申请，并于2023年4月28日生效。公司董事会对王军先生在任职期间为公司所做出的重要贡献致以衷心感谢！

与会董事一致推选执行董事李俊杰先生为公司第十届董事会董事长（简历见附件），任期自2023年4月28日至2022年年度股东大会止。

根据《公司章程》规定，公司董事长为公司法定代表人，公司法定代表人相应变更为李俊杰先生。公司将及时办理法定代表人工商变更登记等事项。

本议案的有效表决10票。同意10票，反对0票，弃权0票。

会议由董事长李俊杰先生主持，出席会议的董事逐项审议通过了如下议案：

2、审议通过《公司聘任总经理的议案》

公司董事会于2023年4月28日收到总经理李俊杰先生提交的书面辞职申请。李俊杰先生因工作变动原因申请辞去公司总经理、董事会提名委员会委员职务，董事会充分尊重李俊杰先生的决定，接受他的辞职申请，并于2023年4月28日生效。公司董事会对李俊杰先生在任职总经理期间为公司所做出的重要贡献致以衷心感谢！

经董事长提名，与会董事一致同意聘任张继恒先生为总经理（简历见附件），任期自2023年4月28日至2022年年度股东大会止。

本议案的有效表决10票。同意10票，反对0票，弃权0票。

3、审议通过《补选公司第十届董事会各专业委员会委员、召集人的议案》

经董事长提名，董事会提名委员会审核，与会董事一致同意推选李俊杰先生担任董事会战略委员会召集人及薪酬与考核委员会委员、张继恒先生担任提名委员会委员。董事会各委员会任期自2023年4月28日至2022年年度股东大会止。

董事会将按照相关规定，于合理可行情况下尽快物色合适人选以填补董事会战略委员会委员的空缺。公司将于适当时候披露进一步公告。

本议案的有效表决10票。同意10票，反对0票，弃权0票。

4、审议通过《公司2023年第一季度报告》

本议案的有效表决10票。同意10票，反对0票，弃权0票。

5、审议通过《关于修订<董事会薪酬与考核委员会实施细则>的议案》

本议案的有效表决10票。同意10票，反对0票，弃权0票。

6、审议通过《关于修订<北京京城机电股份有限公司违规经营投资责任追究办法>的议案》

本议案的有效表决10票。同意10票，反对0票，弃权0票。

7、审议通过《关于董事会换届选举的议案》，并同意将该议案提交2022年年度股东大会

因第十届董事会任期将于2022年年度股东大会结束时届满，并于2022年年度股东大会上重选新一届董事。经第十届董事会提名委员会充分了解并提出建议：

大股东提名李俊杰先生、吴燕璋先生、周永军先生、成磊先生、满会勇先生及李春枝女士为公司第十一届董事会非执行董事候选人；董事会提名委员会提名张继恒先生为公司第十一届董事会执行董事候选人，熊建辉先生、赵旭光先生、刘景泰先生、栾大龙先生为公司第十一届董事会独立非执行董事候选人。

建议新一届董事任期从2022年年度股东大会批准日起至2025年年度股东大会止。董事候选人简历见附件。

本议案的有效表决10票。同意10票，反对0票，弃权0票。

8、审议通过《公司第十一届董事会董事报酬及订立书面合同的议案》，并同意将该议案提交2022年年度股东大会

执行董事不领取董事袍金，但有权根据各自在本公司及其附属公司所任职务（除董事职务外）领取薪酬。

非执行董事不在公司领取薪酬。

独立非执行董事之年度袍金为人民币8万元。

本议案的有效表决10票。同意10票，反对0票，弃权0票。
特此公告。
北京京城机电股份有限公司董事会
2023年4月28日
附件
执行董事候选人简历

张继恒 中国国籍，男，48岁，大学本科，高级工程师。张先生曾任北京天海工业有限公司生产一处技术员、处长、生产部副部长、总经理助理、供应部部长、副总经理。廊坊天海高压容器有限公司总经理。北京明晖天海气体储运装备销售有限公司总经理。现任北京天海工业有限公司党委书记、总经理、副董事长，北京京城机电股份有限公司第十届董事会执行董事、总经理。
非执行董事候选人简历
李俊杰 中国国籍，男，45岁，经济学学士，工商管理硕士；李先生曾任北京天海工业有限公司财务部会计、市场部业务员、团委副书记、团委书记、人力资源部副部长、董事会秘书、副总经理、党委副书记、总经理。2013 年 12 月 16 日起任本公司第七届董事会执行董事、 第八届董事会执行董事、第九届董事会执行董事，2014年6月26日至2023年4月28日任公司总经理。现任北京天海工业有限公司董事长，北京京城机电股份有限公司第十届董事会执行董事、董事长。
吴燕璋 中国国籍，男，59岁，合肥工业大学机械制造管理工程工学学士，中欧国际工商管理学院研究生。吴先生曾任北京第一机床厂生产处调度员、副处长、厂长助理、办公室主任、新建办主任；北一大偎公司中方总经理；北京京城机电控股有限责任公司办公室副主任、信访办主任、办公室主任、法务部部长、非经企业管理部部长、资产管理部部长、战略与投资部部长；北京起重机器厂党委书记；北京京城机电资产管理有限责任公司董事；北京西海工贸公司董事、董事长；北京中都电器有限公司董事长、北京京城压缩机有限公司董事、总经理。现任北京京城机电控股有限责任公司投资发展部部长，北京京城机电股份有限公司第十届董事会非执行董事。

周永军 男，汉族，57岁，长江商学院EMBA。周先生曾担任北京京城机电控股有限责任公司战略与运营管理部部长，北京京城电气有限公司党支部书记、总经理，北京京城机电控股有限责任公司战略运营部（安全环保部）部长，北京京城机电控股有限责任公司工会副主席。现任北京京城机电控股有限责任公司科技信息部部长。

成磊  男，汉族，43岁，对外经贸大学国际商学院MBA。成先生曾担任北京京城中奥电梯有限责任公司副总经理，北京京城泰昌机械有限公司中方副总经理，北京京城电气工程有限公司副总经理，北京京城机电控股有限责任公司人力资源部部长，北京京城国际融资租赁有限公司党支部书记、总经理、董事。现任京京城机电控股有限责任公司组织部（人力资源部）部长，北京京城国际融资租赁有限公司董事。
满会勇 中国国籍，男，45 岁，管理学学士，会计师。满先生曾任北京北重汽轮电机有限责任公司财务部会计、财务管理中心主任、企管策划部全面预算管理室副主任、资产财务管理部副部长、资产财务管理部部长、副总会计师、总会计师、董事。现任北京京城机电控股有限责任公司审计副部长（主持审计部工作）、北京重型电机厂有限责任公司董事，北京北重汽轮电机有限责任公司董事，北京京城机电股份有限公司第十届董事会非执行董事。

李春枝 中国国籍，女，46岁，工商管理硕士，中级经济师。李女士曾任北京机械工业自动化研究所翻译、项目经理。北京世纪盈华信息技术有限公司产品服务部产品经理。北京京城机电控股有限责任公司战略与投资部投资管理主管、副部长。北京京城机电控股有限责任公司投资资产管理部副部长。现任北京京城机电产业投资有限公司副总经理，北京京城智能科技有限公司监事，北京京城机电股份有限公司第十届董事会非执行董事。

独立非执行董事候选人简历

熊建辉 中国国籍，男，48 岁，注册会计师、注册资产评估师。熊先生曾就职于南昌市政工程管理处，中磊会计师事务所，国富浩华会计师事务所。现任大信会计师事务所（特殊普通合伙）合伙人，北京京城机电股份有限公司第十届董事会独立非执行董事。

赵旭光 中国国籍，男，44岁，中国人民大学法学博士。赵先生曾任华北电力大学副教授、人文与社会科学学院院长助理、法学学科暨硕士点负责人。现任华北电力大学人文与社会科学学院副院长、教授、硕士生导师，中国法学会法律文书学研究会理事、北京法律谈判研究会常务副会长，北京京城机电股份有限公司第十届董事会独立非执行董事。

刘景泰 中国国籍，男，59 岁，南开大学工学博士。刘先生曾任南开大学副教授，南开大学机器人与信息自动化研究所副所长，天津中环电子信息集团有限公司外部董事。现任南开大学人工智能学院教授，博士生导师，南开大学机器人与信息自动化研究所所长，北京京城机电股份有限公司第十届董事会独立非执行董事。

栾大龙 中国国籍，男，59 岁，西北工业大学管理科学与工程博士。栾大龙先生曾就任军事科学院研究员。现任航天科技控股集团股份有限公司独立董事，东华软件股份公司独立董事，北京京城机电股份有限公司第十届董事会独立非执行董事。
公司将与新任第十一届董事会董事订立服务合同。董事薪酬事项见审议通过《公司第十一届董事会董事报酬及订立书面合同的议案》的相关内容。公司第十一届董事会董事，建议任期从公司 2022年度股东周年大会批准日起至 2025 年度股东周年大会为止。

除本公告披露的情形外，上述所有董事候选人与公司之其他董事、监事、高级管理人员概无关系。

上述所有董事候选人亦无持有根据证券及期货条例（香港法例第571章）（「条例(bold)」）第XV部所定义之任何公司股份权益，及除本公告披露的情形外，无于在过去三年在其他上市公司担任董事或监事职务。

就上述所有董事候选人而言，除上文所披露者外，并没有任何根据香港联合交易所有限公司证券上市规则第13.51(2) 条的任何规定而须予披露的其他数据，并无其他事宜须公司股东垂注。

于本公告日期，根据条例第352条保存的名册，上述所有董事候选人未于公司股份、相关股份及债券持有任何权益或淡仓。
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