中信建投证券股份有限公司关于
北京京城机电股份有限公司发行股份及支付现金购买资产
并募集配套资金相关审计报告和备考审阅报告的
复核报告之核查意见

中国证券监督管理委员会：
[bookmark: _Hlk96438455]中信建投证券股份有限公司（以下简称“中信建投证券”或“独立财务顾问”）接受北京京城机电股份有限公司（以下简称“京城股份”或“上市公司”）委托，担任其发行股份及支付现金购买资产并募集配套资金项目（以下简称“本项目”）的独立财务顾问。本项目于2021年12月15日获得中国证券监督管理委员会（以下简称“中国证监会”）上市公司并购重组审核委员会2021年第33次工作会议审核通过。
因本项目审计机构信永中和会计师事务所（特殊普通合伙）（以下简称“信永中和”或“审计机构”）被中国证监会立案调查，根据《中国证券监督管理委员会行政许可实施程序规定》第二十二条第一款第（三）项的有关规定，中国证监会于2022年1月26日中止本项目行政许可申请的审查。
根据《中国证券监督管理委员会行政许可实施程序规定》等相关规定，信永中和已指派独立复核人员对相关报告及资料履行了必要的复核程序，并出具了《关于北京京城机电股份有限公司向特定对象非公开发行股票及支付现金购买资产相关审计报告和备考审阅报告的复核报告》（以下简称“复核报告”）。
根据中国证监会的要求，以及相关法律、法规和规范性文件的规定，中信建投证券对信永中和出具的复核报告的相关事项进行了核查，核查意见如下：
一、审计机构被立案调查的基本情况
信永中和于2022年1月18日收到中国证监会下发的《立案告知书》（证监立案字03720220002号），信永中和因年报审计业务涉嫌违法违规被立案调查。
上述被立案调查项目的签字注册会计师未参与本项目相关财务报告审计/审阅工作，本项目相关财务报告审计/审阅签字注册会计师马传军先生作为上述被立案调查项目的质量控制复核合伙人（独立复核合伙人），根据信永中和质量控制复核内部制度规定，其不作为项目组成员，其工作独立于项目组，在项目实施过程中实施项目质量控制复核与风险监控，并未参与上述被立案调查项目的具体审计工作。
二、审计机构复核基本情况
（一）本次复核人员情况
本次复核人员主要有质量控制复核合伙人李文才先生、项目负责合伙人王欣女士及项目负责经理曲爽晴女士等。
本次质量控制复核合伙人李文才先生，执业资质：香港执业会计师；从业经历：1996年起从事注册会计师业务，为多家上市公司提供过年报审计和重大资产重组审计等证券服务，具备相应专业胜任能力，近三年签署或复核上市公司审计报告数量超过10家。
（二）本次复核内容
1、审计/审阅报告意见；
2、复核工作涉及到的审计工作底稿；
3、质量控制复核合伙人重点关注的问题，主要是收入确认的准确性以及成本费用归集的完整性，资产的计价、分摊和存在性，负债的完整性等；
4、对监管机构出具的反馈意见的回复及相关工作底稿。
三、审计机构复核重点
（一）项目负责人对项目组成员遵循职业道德要求、审计业务独立性要求的遵守情况
经复核，项目组成员在项目执行过程中均遵循职业道德要求，满足审计业务独立性要求。
（二）项目负责人对项目承接和保持人员委派情况
经复核，项目负责人对项目承接和保持已执行所内质量管理制度规定人员委派工作，独立复核人员由质量管理小组指派恰当人员。
（三）项目负责人按准则和所内质量管理制度及流程的规定指导、监督与执行审计业务。项目组执行的审计程序符合中国注册会计师审计准则的规定，获得的审计证据充分适当，审计意见恰当。本次复核的重要领域如下：
1、重要性水平、重点审计领域
本所复核人员复核了审计项目组对北洋天青公司制定的审计重要性水平及确定的重点审计领域：（1）项目组已经按照审计准则和本所审计业务系统规范的要求，在对北洋天青公司制定的审计策略中，相应制定了财务报表整体重要性水平；（2）项目组已经按照审计准则和本所审计业务系统规范的要求，对北洋天青执行了风险评估程序，相应确定了重点审计领域，并在编制审计策略时制定了相应的审计方案，修订和裁剪了审计程序。
经复核，项目组确定的北洋天青公司财务报表整体重要性水平指标恰当，重点审计领域与公司实际情况相符。
2、营业收入及应收账款
项目组执行的重要审计程序：（1）了解和评价北洋天青公司与收入确认相关的内部控制制度设计的有效性，并测试其执行情况；（2）对北洋天青公司管理层进行访谈，按行业、销售模式、客户等多维度了解公司收入确认、收款账期及信用额度等政策；（3）通过公开渠道查询主要客户的工商资料等，对比客户所处行业与北洋天青公司产品应用行业的一致性；（4）通过取得北洋天青公司与主要客户（含海外业务）签订的相关业务合同，核查其重要条款，如合同价格、对应产品、交付要求及结算条件等；核查收款凭证记录、经客户确认的验收单据等，对于海外业务收入，取得出口报关单核查报关单日期等，以检查收入确认是否符合企业会计准则及企业会计政策的要求；（5）对北洋天青公司报告期内主要客户（含海外业务）的收入金额、期末应收账款余额执行了函证程序，函证覆盖率达到90%以上；（6）对北洋天青公司报告期内部分客户进行访谈。
经复核，营业收入、应收账款审计工作可以确认。
3、存货、营业成本与应付账款
项目组执行的重要审计程序：（1）了解北洋天青公司生产与仓储相关的内部控制，评价内部控制制度设计的合理性以及执行的有效性；（2）核查项目总成本：了解北洋天青公司项目主要成本构成，了解成本日常管理核算流程。通过查看报告期内北洋天青公司主要在执行项目总成本的核算资料，复核成本核算各流程；（3）执行分析性程序：分析单个项目的毛利率情况，针对毛利率异常的项目与管理层进行讨论，并验证毛利率过高/过低的合理性；（4）抽查项目实际成本发生的会计凭证及原始单证，抽查主要项目成本采购合同、采购入库单、采购发票等原始单证，相关单证真实、齐全，数据、信息与会计记录一致；（5）通过获取主要工程项目最终签订合同中相关技术协议，与北洋天青公司实际发生成本中重要材料采购交叉对比，未发现重大差异；（6）了解北洋天青公司薪酬结构，获取工时统计表、成本分摊表，复核制造费用等间接费用的分配是否合理，复核成本分摊表与账面记录是否一致；（7）实地查看期末未完工项目，并根据盘点时设备到货情况、安装调试进度等，确认项目成本归集的合理性和完整性；（8）对北洋天青公司报告期内主要供应商的合同金额、期末应付账款余额、期末预付账款余额执行了函证程序，回函覆盖率可达60%以上。
经复核，存货、营业成本与应付账款审计工作可以确认。
4、反馈意见回复
本所复核人员复核了审计项目组对监管机构出具的反馈意见的回复报告。
经复核，对监管机构出具的反馈意见回复准确、完整，并有充分、合理的审计证据支持。
（四）项目质量管理复核的流程情况
经复核，京城股份向特定对象非公开发行股票及支付现金购买资产项目已执行独立复核合伙人质量管理复核流程。已按所内内核制度申请召开专题会，已落实专题会意见并反馈独立复核人员，不存在分歧。在审计报告日前已按所内报告出具流程完成项目质量控制复核和签批手续。
四、审计机构复核工作过程
1、项目质量控制复核合伙人在对以下事项进行严格复核的基础上，确定重点复核事项：
（1）在审计过程中识别出的重大错报风险以及采取的应对措施；
（2）作出的判断，尤其是关于重要性和特别风险的判断；
（3）在审计过程中识别出的已更正和未更正错报的重要程度及处理情况；
（4）其他需要重点关注的事项。
2、项目质量控制复核合伙人对重点复核事项进行严格复核，形成了复核结论。
五、审计机构复核结论
根据信永中和出具的复核报告，信永中和已按照《质量控制准则第5101号——会计师事务所对执行财务报表审计审阅、其他鉴证和相关服务业务实施的质量控制》要求以及信永中和质量控制政策和程序，对京城股份向特定对象非公开发行股票及支付现金购买资产项目审计/审阅及出具的审计报告/审阅报告履行了复核程序。
经复核，项目质量控制复核合伙人确认：
“（一）项目组获取的审计证据是充分、适当的，为发表审计/审阅意见提供了基础。
（二）签字人员及项目组成员保持了独立性，满足本所有关具备相应公众利益实体的资格条件。签字注册会计师执业记录良好，未曾受到行业协会及有关行政主管部门处罚。
（三）审计意见恰当。
（四）本所为此所制作、出具的文件不存在虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏。”
六、独立财务顾问核查意见
经核查，中信建投证券认为，信永中和已对本项目中出具的相关审计文件履行了复核程序并出具了复核报告，确认信永中和获取的审计证据是充分、适当的，为发表审计/审阅意见提供了基础；信永中和签字会计师及项目组成员保持了独立性，签字注册会计师执业记录良好，未曾受到行业协会及有关行政主管部门处罚；信永中和出具的审计意见恰当；信永中和为本项目制作、出具的文件不存在虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏。信永中和被中国证监会立案调查的相关事项不影响其从事证券、期货业务审计工作的资格，对其在本项目中出具的相关审计文件的效力不构成实质性影响。
（以下无正文）
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项目主办人：                                                 
                     贺承达                    侯  顺       




中信建投证券股份有限公司
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